
Crafoord, Lund, våren 2022
SATURDAY 28 MAY 2022 AT 12:00 CEST (1 - 87)
SATURDAY 28 MAY 2022 AT 14:00 CEST (88 - 152)

1. ANDERS ÖSTERLIN, 1926-2011. (d)
Komposition, signerad och daterad 2000, olja på duk, 100x100 cm.
Utställd: Lunds Konsthall 2001. Utställningen "Rytm" tillsammans med
Georg Oddner och Knut Grane.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 28,000 SEK

2. OLLE BAERTLING, 1911-1981. (d)
Geometrisk komposition, färgserigrafi, signerad, daterad 1961-79 samt
numrerad 4/60, bladstorlek 75,5 x 149,5 cm.

Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: 90,000 SEK

3. TYRA LUNDGREN, 1897-1979. (d)
Skulptur i form av fågel, brons, monogramsignerad, daterad 70. Längd
ca 82 cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 26,000 SEK

4. ESAIAS THORÉN, 1901-1981. (d)
Surrealistiskt motiv, olja på pannå med spegelglas, signerad och daterad
-75, 32x40 cm.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

5. GEORGES KARS, 1882-1945.
Vilande modell, blandteknik på brunt papper, signerad, dagmått ca
30x45 cm.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 30,000 SEK

6. FERNANDEZ ARMAN, 1928-2005. (d)
"Fragment de visage", skulptur, brons, monterad på plexiställ, baktill
signerad och numrerad 121/200, höjd 29,5 cm.

Estimate: 18,000 SEK
Hammer price: -

7. MAX ERNST, 1891-1976. (d)
"Ohne Titel", färgetsning med collage och handkolorering. Signerad och
numrerad 87/100. 1971. Edition Georges Visat. 41,5 x 31 cm.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: -

8. ROLF NESCH, 1893-1975. (d)
"Å Fly (To Fly)" metalltryck, monotyp. Signerad, tiré pour l'artiste, daterad
5 mars 1970. Bladstorlek 65 x 49 cm.

Estimate: 35,000 SEK
Hammer price: 30,000 SEK

9. AUGUST PUIG, 1929-1999. (d)
"La Tempestad", olja på papper, a tergo signerad och daterad 1964.
76x106 cm.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: -

10. HENRI MATISSE, 1869-1954. (d)
"Tête voilée", ur sviten Etudes pour la Vierge, 1950751, litografi på
annam appliqué 32,5x24,7 cm fäst på grövre papper, signerad,
numrerad 132/200.

Estimate: 60,000 SEK
Hammer price: -

11. INGEGERD TORHAMN, 1898-1994. (d)
"Ljusbrytningar", monogramsignerad, olja på pannå, 49x76 cm, a tergo
påtecknat datum 9/11 62 samt SAK: stämpel.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 32,000 SEK

12. HANS HEDBERG, VAS MED LOCK. (d)
Starkeldsfajans, invändigt gulglaserad, signerad, höjd 29 cm, diameter
ca 11 cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 13,000 SEK

13. ERIC H. OLSON, 1907-1995. (d)
Skulptur, "Optochromi-T8", glas och svart plexiglas, signerad, höjd ca
31 cm.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 44,000 SEK

14. JULES SCHYL, 1893-1977. (d)
Kuperat landskap med träd, olja på duk, 39 x 42 cm, signerad. A tergo
signerad och daterad 1920.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 26,000 SEK

15. GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019. (d)
Skånskt vårlandskap. Signerad olja på pannå, 80x120 cm.

Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: -

16. GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019. (d)
Skånskt landskap med vattendrag. Signerad olja på pannå, 62x91 cm.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 27,000 SEK

17. GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019.
"Höståker", olja på pannå 60x95 cm, signerad. Proveniens: Konstnären,
därefter i arv till nuvarande ägare.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 24,000 SEK

18. GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019.
"Vallmofält", signerad olja på pannå 61x69 cm. Proveniens: Konstnären,
därefter i arv till nuvarande ägare.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 48,000 SEK
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19. GERHARD NORDSTRÖM, 1925-2019.
"Asfaltsblomma", olja på pannå 70x90 cm, signerad a tergo. Proveniens:
Konstnären, därefter i arv till nuvarande ägare.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 28,000 SEK

20. HELGE HÖGBOM, 1910-1966. (d)
Skulptur i form av kvinnogestalt. Gjuten brons, signerad nertill, nr 4. Höjd
99 cm.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 34,000 SEK

21. JONAS FRÖDING, 1905-1959. (d)
Skulptur i form av kvinnogestalt, brons. Signerad J. Fröding, ej numrerad
eller gjutarmärkt. Höjd 74 cm.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 32,000 SEK

22. BARBRO NILSSON, MATTA.
"Gulspättan", gobelängteknik, mönstret komponerat 1943, märkt "BN"
och "AB MMF", 248 x 174 cm.

Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: 90,000 SEK

23. MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM, MATTA.
"Tusenskönan/Bellis", flossa, märkt "ABMMF", mönstret komponerat
1933, ca 330x208 cm.

Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: 155,000 SEK

24. ZORAN ANTONIO MUSIC, 1909-2005. (d)
"Sperimentando", blandteknik på skiva av konstmassa, signerad och
daterad 69, a tergo etikett från Felix Landau Gallery, Los Angeles, ca
17x37 cm.

Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: -

25. GUNNAR NYLUND, VASE. (d)
Rörstrand, stoneware with fur glaze, monogram signed, height 47 cm.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

26. SIGFRED OMANN, ETT PAR PALLAR.
Danmark, 1900-talets mitt, varav en med etikett märkt Ølholm
Møbelfabrik, nr. 5, ek med rottingsits, höjd 43 cm, längd 55 samt bredd
35 cm.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 7,200 SEK

27. DRYCKESKANNA, BAROCK.
Silver, nordeuropeisk typ, möjligen Sverige. Cylinderform på tre kulfötter,
rikligt dekorerad med graverad akantusdekor och adelsvapen med
monogram E J M på locket. Spår av ursprunglig partiell brännförgyllning.
Botten och lock med augsburgstämplar använda vid 1600-talets
slut/omkring 1700, möjlige…

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 32,000 SEK

28. BYRÅ, SVERIGE, ROKOKO.
Fanerad med bland annat valnöt och jakaranda, beslag av brännförgylld
brons, skiva av röd kalksten. Bredd 109, djup 62, höjd 81 cm.

Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: 30,000 SEK

29. HERMAN SVENSSON DEGER, LOCKBÄGARE.
Brännförgyllt silver. Nedåt konande form med godronnerad fot.
Konturerat lock med delvis godronnerad lockknopp, med 26 infällda
svenska och tyska silvermynt. Botten med mästarstämplar. Smeden
verksam i Stockholm 1688-1691, vikt 725 gram. Höjd 25,5 cm.

Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: 65,000 SEK

30. FERDINAND VON WRIGHT, 1822-1906.
Järpar i höstskog, signerad och daterad 1861, olja på duk, 47 x 62 cm.

Estimate: 200,000 SEK
Hammer price: 260,000 SEK

31. LJUSSTAKAR, ETT PAR, BAROCK.
Balusterform med gjutna bucklor, brons, Danmark eller norra Tyskland,
16/1700-tal. Höjd 23 cm.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

32. DANIEL DE ST LEU, BIBLIOTEKSUR.
Spindelverk med slag och datumangivelse, signerat urverk, London
1700-talets andra hälft. Urmakaren var hovleverantör till George III och
Charlotte av Mecklenburg-Strelitz. Med ej ursprungliga nycklar, höjd 46,5
cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 24,000 SEK

33. JOHAN PHILIP KORN, 1728-1796.
Landskap med byggnader och flertalet figurer. Monogramsignerad IPK,
olja på pannå 15,5x25 cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 14,000 SEK

34. JOHAN PHILIP KORN, 1728-1796.
Pastoralt landskap med byggnader och figurer, ej signerad, olja på
pannå 14x21,5 cm.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

35. JOHAN PHILIP KORN, 1728-1796.
Pastorala landskap med fiskare, ett par, olja på pannå ca 22,5x34 cm.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 26,000 SEK

36. STOLAR, ÅTTA STYCKEN, GUSTAVIANSKA
STOCKHOLMSARBETEN.
Skuren dekor, fast stoppad sits och rygg. Rygghöjd ca 90 cm, sitthöjd
ca 43 cm.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 24,000 SEK
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37. EPHRAIM STÅHL, FÅTÖLJER, ETT PAR,
SENGUSTAVIANSKA.
Skuren dekor, fast stoppad sits, den ena med framskrapad signatur.
Rygghöjd ca 86 cm. Ephraim Ståhl: Mästare i Stockholm
stolmakareämbete 1794-1820.

Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: 36,000 SEK

38. EDWAERT COLLIER, HANS EFTERFÖLJD.
Memento mori, olja på duk 73x59 cm.

Estimate: 35,000 SEK
Hammer price: 38,500 SEK

39. JAN JANZ VAN DE VELDE III, HANS ART.
Stilleben med frukter och tallrik, 1600-talet, olja på pannå 37x30 cm.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 35,000 SEK

40. FLORA DANICA, SEX TALLRIKAR.
Porslin med måleri i färger och förgyllning. Royal Copenhagen, nr 3550,
1960-talet, diameter 22 cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 15,200 SEK

41. ROBERT LUNDBERG, 1861-1903.
Plein air-målarinna vid sitt staffli, signerad, olja på duk 33x46 cm.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 60,000 SEK

42. DAUM, VAS.
Art Nouveau, grönt och ofärgat glas med etsad och förgylld dekor samt
landskapsmåleri i gråskala visande en scen ur Aisopos fabel Räven och
kråkan. Signerad Daum, Nancy och med Lorrains kors. Frankrike
omkring år 1900, höjd 21 cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

43. WIWEN NILSSON, TVÅ SERVETTRINGAR. (d)
Sterlingsilver, stämpelsignerade Lund 1974, hexagonal form. Diameter
4-4,5 cm, höjd 2,5 cm. Vikt ca 62 resp 63 gram. Askar.

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 9,050 SEK

44. WIWEN NILSSON, SKÅL. (d)
Bysantinsk modell. Sterlingsilver med partiell förgyllning och stämplad
dekor. Stämpelsignerad, Lund 1956. Höjd 11, diameter 22 cm, vikt 832
gram.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

45. WIWEN NILSSON, ELEKTRISK RINGKLOCKA. (d)
Kvadratisk form, silver med ursprunglig mattering, stomme och
knappsats av ebenholts, 6x6 cm. Monogramstämplad WN Lund 1934.
Ej urspringligt etui. Omnämnd med bild på sidan 97 i "Silversmeden
Wiwen Nilsson" av Kersti Holmquist.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

46. WIWEN NILSSON, KAFFESERVIS, TRE DELAR. (d)
Hexagonal form, silver och ebenholts, stämpelsignaturer, Lund 1956 och
1960. Kaffekanna höjd 17,5 cm, gräddkanna höjd 6,7 cm och
sockerskål höjd 5 cm.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 26,000 SEK

47. WIWEN NILSSON, BROSCH. (d)
I form av antilop, sterlingsilver, stämpelsignerad, Lund 1963, numrerad
N:r 3, längd 5,5 cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 28,000 SEK

48. WIWEN NILSSON, COLLIER OCH ARMBAND. (d)
Stavar och ringar med krok, sterlingssilver, stämpelsignerade, Lund
1947 och 1948, stavar 10x5x5 mm, längd ca 44 och 20 cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

49. WIWEN NILSSON, BROSCH. (d)
Tranpar. Sterlingsilver, stämpelsignerad, Lund 1956, nr 3, höjd 5 cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 38,000 SEK

50. WIWEN NILSSON, ARMBAND. (d)
Stavar och ringar med krok, sterlingssilver, stämpelsignerat, Lund 1955,
stavar 8x4x4 mm, längd 20 cm.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 7,600 SEK

51. GEORG JENSEN & WENDEL, SOLITÄRRING.
Briljantslipad diamant om 0,46 ct, Top Wesselton, vs, fattad i ringskena
av 18k vitt guld, storlek 16 1/2, vikt 3,8 gram. Diamantcertifikat från
Georg Jensen medföljer.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

52. VIVIANNA TORUN BÜLOW-HÜBE, ÖRHÄNGEN, ETT PAR.
Sterlingsilver, Georg Jensen modell nr 372 A, stämplade "TORUN", med
stift och bakstycke, höjd 75 mm. Etui.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 7,500 SEK

53. CHRISTOPHE BURGER, BROSCH MED TAVLA. (d)
"Surfaren", 18k guld, med diamant om 0,26 ct, graverad signatur, 1992,
nummer 21/50, stämplad Lapponia, Helsingfors 1992, längd 13,5 cm,
vikt 13,6 gram. Med tillhörande tavla för montage, signerad och daterad
1992, 40x30 cm.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

54. OLE LYNGGAARD, KULLÅS MED FYRA STENRADER.
Kullås av 18k rött och vitt guld med diamant om ca 0,03 ct, vikt 6,5
gram, diameter 13 mm. En rad med 31 kulor av matt onyx, diameter 14
mm, en rad med 43 kulor av röd kvarts, diameter 10 mm, två rader med
33 kulor av lapis lazuli.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 10,050 SEK
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55. ARMBAND MED DIAMANTER OCH PÄRLA.
Art déco, 18k vitt guld med odlad pärla om ca 7 mm och 144
åttkantslipade diamanter, lås med liten svart sten, längd 18 cm och vikt
22,4 gram.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 19,000 SEK

56. OMEGA, ARMBANDSUR, SPEEDMASTER "PRE-MOON".
Stålutförande, kronograf med minut och timräknare, manuellt uppdrag,
diameter 42 mm. Referensnummer 105.012-66 CB, verknummer
24951053, kaliber 321. Med en samtida sölja och en senare,
tillverkningsår cirka 1967.

Estimate: 60,000 SEK
Hammer price: 160,000 SEK

57. COLLIER MED DIAMANTER.
Två manglade och tvinnade länkar, 18k vitt guld med sju briljantslipade
diamanter om totalt ca 0,65 ct, med instickslås, längd 42 cm, total vikt
42,7 gram.

Estimate: 16,000 SEK
Hammer price: 17,000 SEK

58. ÖRHÄNGEN, ETT PAR, MED SMARAGDER OCH
DIAMANTER.
Pendeloqueslipade smaragder, höjd 9 mm, och 80 diamanter om totalt
ca 3 ct, höjd 5 cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 14,000 SEK

59. SOLITÄRRING MED DIAMANT.
Briljantslipad diamant om 1,04 ct, lätt gul (O), vvs2, fattad i ringskena av
18k vitt guld, stämplad Björn Svensson, Stockholm 1970. Storlek 17
1/2.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: -

60. CARMOSÉRING MED SMARAGD OCH DIAMANTER.
En baguettslipad, möjligen naturlig colombiansk, smaragd om 0,72 ct
omgiven av 36 diamanter om totalt 0,68 ct fattade i ringskena av 18k
guld stämplad Helsingborg 1966, storlek 18, vikt 9,5 gram.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 14,000 SEK

61. TAPIO WIRKKALA, BROSCH.
"Diamond Sun". 18k guld och 19 briljantslipade diamanter en tremblant,
var och en ca 0,03 ct, diameter 55 mm, vikt 24,7 gram.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: -

62. RING WITH SOLITAIRE DIAMOND.
A brilliant cut diamond of 1 ct, TW si, set in a ring rail of platinum
stamped Hugo Strömdahl, Stockholm 2008, size 17.

Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: 44,000 SEK

63. OLE LYNGGAARD, COLLIER.
Lås i form av en kula med en hängande elefant, 14k rött och vitt guld
med tre diamanter om totalt 0,04 ct, diameter 12 mm, vikt 7,3 gram
samt en rad med 50 sötvattenspärlor, längd 38 cm. Etui.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

64. A PAIR OF LIDDED BOWLS, CHINA.
Porcelain with enamel painting depicting fruit-vines and bamboo. Bowls
and lids with Guangxu markings in iron red. Ching / Guangxu (1871-
1908). Diameter 10.5, 9.7 and 10.5 cm. Provenance: Diplomat Torsten
Björck (1915-2006). Consul to Sweden in Hong Kong and Macau 1958.

Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: 170,000 SEK

65. ALLMOGESKRIN.
Närmast kvadratisk form, fur, inuti bemålat med krönt kartusch och
datering 1779 samt ägarmonogram MLD, lås och beslag i klensmide.
Möjligen Härjedalen eller Hälsingland. 37x38,5, höjd 14 cm.

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,500 SEK

66. BRÄNNVINSFLASKOR, TVÅ STYCKEN.
Glas, rektangulär form med avfasade hörn. Graverad dekor av stiliserade
blomsterkorgar och bladslingor. Norra Tyskland, omkring 1800. Höjd 30
cm.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 11,000 SEK

67. JOHAN LINDGREN, FÅTÖLJER, ETT PAR, GUSTAVIANSKA.
Träskuren dekor, fast stoppad sits och rygg, den ena med framskrapad
signatur. Rygghöjd ca 86 cm. Johan Lindgren: Stolmakare i Stockholm
1770-1800.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: -

68. BASSÄNG.
Kina, Qianlong (1711-1799). Porslin med dekor föreställande
bergslandskap i blått under glasyren. Diameter 42,5, höjd 10 cm.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 85,000 SEK

69. SAM FRANCIS, 1923-1994. (d)
"Seal Sail". A tergo signerad, betecknad "Color Trial proof #3".
Färglitografi på BFK/Rives-papper, monotyp. Publicerad av Tamarind
Lithography Workshop, Los Angeles, 1969. Bladstorlek 91,8 x 63,8 cm.
Litteratur: Lembark 106.

Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: -

70. JULIO LE PARC, FÖDD 1928. (d)
"RELIEF 14", bordure noir, signerad på etikett a tergo, nr 12/200,
Éditions Denise René, Paris, 1970. 40x40x4 cm.

Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: 37,921 SEK
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71. HANS-AGNE JAKOBSSON, CEILING LAMP.
T 493/8, Markaryd, for eight light points. Each cup has a diameter of
21.5 cm. Total diameter 103, height 103 cm.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 38,000 SEK

72. FERNANDO & HUMBERTO CAMPANA, ARMCHAIR.
"Azul Rope Chair", Edra, Italy, steel and aluminum frame clad in purple
rope. Back height 76, width 96 and depth 78 cm.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: -

73. CHRISTO&JEANNE-CLAUDE, 1935-2020/1935-2009.
Två blad ur "The Umbrellas, Joint project for Japan and USA", 1987,
handsignerade, färgoffset med textil applikation, bladstorlek 85,5x68,5
cm vardera. Signaturen autentiserad, fotocertifikat medföljer. Ej ramade.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: -

74. CHRISTO&JEANNE-CLAUDE, 1935-2020/1935-2009.
"Wrapped Reichstag (Project for Berlin)", 1994, signerad, färgoffset med
tygapplikation, utgiven av Christo-Nouvelles images, bladstorlek 70x99
cm. Ej ramad. Signaturen autentiserad, fotocertifikat medföljer.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: -

75. CHRISTO&JEANNE-CLAUDE, 1935-2020/1935-2009.
"The Pont Neuf wrapped, project for Paris II", 1985, färgoffset med
tygapplikation, utgiven av Kunstverlag Schumacher GmbH, signerad,
bladmått 52x52 cm, ej ramad. Signaturen autentiserad, fotocertifikat
medföljer.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 11,000 SEK

76. CHRISTO&JEANNE-CLAUDE, 1935-2020/1935-2009.
"The Gates (XXVII), Project for Central Park, New York City", 2003,
utgiven av Schumacher Edition Fils, Düsseldorf, signerad, offset på
papper med textil applikation, bladstorlek ca 86x122,5 cm. Ej ramad.
Signaturen autentiserad, fotocertifikat medföljer.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 20,000 SEK

77. MATTA, LAVAR KIRMAN.
Knuten, figurativ, visande bland annat tronande kung samt jaktscen,
med dikt upptill, antik, ca 215x130 cm.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 60,000 SEK

78. NADIR SHAH, KIRMAN.
Knuten. Central rektangel visande figurgrupp och bårder med jaktscener,
semiantik/antik, ca 219x146 cm.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 28,000 SEK

79. C.G. HALLBERG, KAFFESERVIS, TRE DELAR.
Jugend, silver med skurna ebenholtsdetaljer. Stämplad i Stockholm
1905, höjd 11,6, 12,5 och 24 cm. Vikt 1249 gram totalt.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

80. SIGURD PERSSON, LJUSSTAKAR, ETT PAR.
Sterlingsilver, stämplade "SIGP", Stockholm 1977, höjd 18 cm, vikt 630
gram.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 8,425 SEK

81. ANTIP IVANOVICH KUSMICHEV, SKÅL MED LOCK OCH
FOT.
Skål med flätad dekor och lock med figurativ herde och ko, silver med
partiell förgyllning, vapensköld för gravyr, Ryssland, stämplad Moskva
1883, höjd 15, diameter 15 cm, vikt 556 gram.

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 35,333 SEK

82. CHRISTOPHE-GABRIEL ALLEGRAIN, EFTER.
Skulptur, brons, "Badande Venus", höjd 84,5 cm.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

83. PABLO PICASSO, 1881-1973. (d)
"Sala Gaspar, Barcelona, Abril 1961", litografisk utställningsaffisch.
Signerad i rött. Bladstorlek 90 x 65 cm. Litteratur: Bloch 1294.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 18,000 SEK

84. LUIS FEITO, 1929-2021. (d)
Komposition, akryl på papper, signerad. 27 x 19,5 cm.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 17,000 SEK

85. GASTON CHAISSAC, 1910-1964. (d)
Sans titre, 1962, signerad och daterad 2.1.62, blandteknik/olja på
papper lagt på duk, 65x70,5 cm. Proveniens: Jan Kron, Härnösand
Utställd: Galerie Blanche, Stockholm 1987, katalognummer 22, katalog
medföljer.

Estimate: 100,000 SEK
Hammer price: -

86. MATTA, FLOSSA.
Geometriskt mönster i rött, brunt och melerat. Okänd formgivare,
troligen 1930-tal, ca 340x205 cm.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: -

87. GUNGSTOL.
Sannolikt tillverkad av Olof Ferdinand Sjöström, Svenstorp, Svedala
socken, Skåne. Träskuren med sits av läder, föreställande en man eller
en kvinna (utbyttbart huvud). Signerad och daterad i relief 1890. Höjd
160 cm.

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK
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88. BOKBAND & BIBLIOFILI. RUDYARD KIPLINGS
COLLECTED VERSE I ETT LYXBAND AV SANGORSKI &
SUTFCLIFF.
Bokband/Bibliofili. Ett rött marokängband i 4:o-format med överdådigt
rikt förgylld ryggdekor, rikt förgyllda bårder på pärmarna och förgyllda
pärmsnitt. Förgyllda inre denteller och blå sidenklädda försättsblad med
förgyllningar i kanterna. Övre guldsnitt, annars bara trimmade snitt.
Bundet och de…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 5,600 SEK

89. MEDICIN. W. FABRI VON HILDENS OCH MARCO
SEVERINIS BERÖMDA ARBETEN I KIRURGI 1646.
Medicin. Fabri von Hilden, Wilhelm, schweizisk läkare, (1560-1624).
Guilhelmi Fabrici Hildani Opera observationum et curationum medico-
chirurgicarum quae extant omnia. Bunden ihop med Severino, Marco
Aurelio. De efficaci medicina lib. III. Sumptibus Johann Beyer, Frankfurt,
1646 för båda arbetena. …

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 30,000 SEK

90. JEAN TAGAULTS DE CHIRURGICA TRYCKT I LYON 1567
MED TRÄSNITT.
Tagault, Jean, fransk kirurg, (1499- 1546). De chirurgica institutione libri
quinque. His accessit textus liber de Materia chirurgica, authore Iacobo
Hollerio Stampano medico Parisiensis. Apud Guliel Rovillium, Lugduni,
(Lyon), 1567. Liten 8vo i ett nog samtida mjukt pergamentband med röd
förgylld…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK

91. MEDICIN/BOTANIK. HISTORIA BOTANICO-PRACTICA
STIRPIUM... MED 66 HELSIDES KOPPARSTICK.
Medicin/botanik. Morandi, Giovanni Battista. Historia botanica practica,
seu plantarum, quae ad usum medicinae pertinent, nomenclatura,
descriptio, et virtutes, cum ab antiquis, tum avecentibus celebrium
auctorum scriptis desumptae, &c aeneis tabulis delineatae, atque ad
vivum ex prototypo expr…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 5,501 SEK

92. JOHN BAUER. ETT INRAMAT DUBBELSIDIGT BREV MED
TECKNADE KARIKATYRER MED TEXTER UTFÖRT AV JOHN
BAUER.
Bauer, John, svensk konstnär, (1882-1918). Ett stort inramat brev
illustrerat med tecknade karikatyrgubbar av John Bauer. Brevet mäter i
ram ca. 36 cm. x 41 cm. medan pappersstorleken är ca. 21.5 cm. x
27.5 cm. Inramat med glas på båda sidorna med framsidan på
baksidan. Brevet är daterat Sjövik, J…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK

93. VEGA-EXPEDITIONENS VETENSKAPLIGA IAKTTAGELSER
UTGIVEN AV ADOLF NORDENSKIÖLD 1882-1887.
Nordenskiöld, Adolf Erik, (1832-1901). Vega-expeditionens
vetenskapliga iakttagelser (I-V) bearbetade af deltagare i resan och
andra forskare utgifna af A. E. Nordenskiöld. 5 vol. Komplett. F. & G.
Beijers Förlag, Stockholm 1882-1887. Fem 4:o-volymer i röda
halvmarokängband med förgylld ryggte…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

94. H. L. MEYERS COLOURED ILLUSTRATIONS OF BRITISH
BIRDS AND THEIR EGGS I SJU VOLYMER MED 424
HANDKOLORERADE PLANSCHER 1842-1850.
Ornitologi. Meyer, Henry Leonard, (d. 1864). Coloured Illustrations Of
British Birds, And Their Eggs I-VII. 7 vol. Komplett. G. W. Nickisson,
London & Simpkin, Marshall & Co. , London, 1842-1850. Första 8vo-
upplagan. 7 8vo-volymer i mörkgröna halvmarokängband med förgylld
ryggtext, sparsmak…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 5,500 SEK

95. SAMUEL BUTLERS HUDIBRAS 1744 MED WILLIAM
HOGARTHS KOPPARSTICK I LYXBAND I RÖD MAROKÄNG AV
W. PRATT.
Butler, Samuel, brittisk poet och satiriker, (1613-1680) & Hogarth,
William, engelsk grafiker, (1697-1764). Hudibras (I-II), in three Parts,
written in the Time of the late Wars: corrected and amended. With large
annotations, and a preface by Zachary Grey, Adorn' d with a new Set of
Cuts. Print…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

96. DEN FRANSKE SKANDALFÖRFATTAREN ROGER DE
BUSSY RABUTINS AMOURS DES DAMES ILLUSTRES 1680 I
ETT PRAKTBAND AV DURU 1857.
Bokband av Duru. Bussy-Rabutin, Roger de. Amours des dames
illustres de nostre siecle. Jean le Blanc, Cologne, 1680. (Men troligen
Holland). 12:o (140x85 mm.) i ett elegant mörkblått helmarokängband
med förgylld ryggtext, rikt förgylld ryggdekor och trippla förgyllda
pärmramar. Breda inre förgyll…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,300 SEK

97. LYXEXEMPLAR PÅ BÄTTRE PAPPER AV DOCTOR EDVARD
YOUNGS NÄTTER 1787-1790 MED ÖVERSÄTTARENS OCH
HANS HUSTRUS NAMNTECKNING.
Young, Edward, engelsk författare, (1683-1765). Doctor Edward Youngs
nätter I-II. Öfversättning från engelskan. Tryckt hos Joh. Christer
Holmberg, Stockholm, 1787-1790. Första kompletta översättningen på
svenska. Två 8vo-volymer i samtida marmorerade skinnband med
förgylld ryggtext på röda etikette…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

98. BOKBAND. VACKERT INBUNDEN PSALMBOK 1760 MED
SILVERSPÄNNEN STÄMPLADE AV SILVERSMEDEN DANIEL
LUNDSTRÖM 1760 OCH MED CISELERADE FÖRGYLLDA
SNITT.
Bokband. Ett 1700-tals skinnband med förgylld ryggtitel på röd etikett,
fem upphöjda bind på ryggen med vackert förgylld dekor i deltitelfälten,
blinddekorerade ramar på lackerade pärmar med dekorerade
silverspännen stämplade av silversmeden Daniel Lundström i Stockholm
1760 och vackert förgyllda o…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,600 SEK
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99. KANKEL-TRYCK. ALEXANDRI MAGNI HISTORIA PÅ
SWENSKA RIJM AFF LATINEN IN PÅ WÅRT SPRÅK TRYCKT
AV JOHANN KANKEL PÅ VISINGSBORG 1672-73.
Kankel-tryck. Alexandri Magni historia på swenska rijm aff latinen in på
wårt språåk wänd och bekostat genom then högh-wijse och namn-
kunnige herren hr: Boo Jonszon fordom Sweriges rijkes drotzet som uthi
konung Albrechtz tijd lefde. Johann Kankel, Visingsborg, 1672 - (-73).
4:o i ett samtida perga…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 6,500 SEK

100. KANKEL-TRYCK. (SNORRE STURLASON). NORLANDZ
CHRÖNIKA OCH BESKRIFFNING...TRYCKT AV JOHANN
KANKEL PÅ VISINGSBORG 1670.
Kankel-tryck. (Snorre Sturlasson, Heimskringla.) Norlandz chrönika och
beskriffning: hwaruthinnan förmähles the äldste historier om Swea och
Götha rijken sampt Norrie och een-deels om Danmarck och om theres
wilkår och tilstånd. Sammanfattad och ihopa dragen aff åthskilliga
trowärdiga bööker skrifft…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

101. KOMPLETT VÄLBEVARAD UPPSÄTTNING I TRE
VOLYMER AV DAVID CRANZ HISTORIA OM GRÖNLAND MED
KOPPARSTICK 1769-1770.
Cranz, David. Historia om Grönland (I-III), deruti landet och dets
inbyggare ec. I synnerhet evangeliska Brödraförsamlingens där warende
mission, och dess förretningar i ny-herrnhut och Lichtenfels, beskrifwas
af... samt Grönländska Historiens Sednare Del om Brödra-
Församlingens Missioner ....Johan…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: -

102. ERLANDUS DRYSELIUS LUNA TURCICA ELLER
TURKESKE MÅNE - TIDIGT ARBETE ARBETE PÅ SVENSKA
OM TURKIET 1694.
Dryselius, Erlandus B., svensk präst och författare, (1641-1708). Luna
Turcica eller Turkeske måne, anwijsandes lika som uti en spegel det
mahometiske wanskelige regementet, fördelter uti fyra qwarter eller
böcker [...] uppå wårdt swensko tungomål samanfattade och med
Kongl. May:tz allernådigste pr…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

103. ELEGANT INBUNDEN SVIT AV WILLIAM SHAKESPEARES
DRAMATIK ILLUSTRERAD MED 49 KOPPARSTICK OCH 2
TRÄSNITT 1799-1802.
Shakespeare, William, engelsk dramatiker m. m. , (1564-1616). The
Plays (I-XXIII). With the corrections and illustrations of various
commentators. To which are added notes by Samuel Johnson and
George Stevens. A new edition. Revised and augmented (with a
glossarial index) by the editor of Dodsley's…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 7,150 SEK

104. MARTIN LUTHER KING JR:S VÄGEN HETER ICKE-VÅLD
MED EN FENOMENAL DEDIKATION NÄR HAN VAR HÄR FÖR
ATT TA EMOT NOBELS FREDSPRIS 1964.
King Jr., Martin Luther, amerikansk pastor och medborgarrättskämpe,
(1929-1968). Vägen heter icke-våld. Gummessons Bokförlag,
Stockholm, 1964. Tredje upplagan 11:e tusendet. 8vo i ett brunt
klotband med grön ryggtext. Med ett fotoillustrerat och textat
skyddsomslag. Illustrerad med svart-vita foto…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 32,000 SEK

105. JOSEF ACERBIS SÄLLSYNTA TRAVELS THROUGH
SWEDEN, FINLAND, AND LAPLAND TO THE NORTH CAPE I
FÖRSTA UPPLAGAN 1802 MED GRAVERADE PLANSCHER
OCH GRAVERAD KARTA.
Acerbi, Guiseppe, italiensk reseskildrare och naturaliesamlare, (1773-
1846). Travels through Sweden, Finland, and Lapland, to the North
Cape (I-II), in the years 1798 and 1799. In two volumes. Illustrated with
seventeen elegant engravings. I-II. Printed for Joseph Mawman, London,
1802 by T. Gillet.…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 8,341 SEK

106. ÅTTA RÖDA SAFFIANBAND MED KRONPRINS CARL
AUGUSTS FÖRGYLLDA PÄRMEXLIBRIS BUNDNA AV
HOVBOKBINDAREN FREDRIK WILHELM STATLANDER.
Kongl. Vitterhets Historie och Antiquitets Acedemiens handlingar I-VIII.
Kongl.Tryckeriet, Stockholm, 1789-1808. Åtta 8vo-volymer i samtida
röda saffianband med ryggetiketter i grön marokäng och förgylld text.
Rikt förgylld dekor i deltitelfälten. Pärmarna med förgylld ram och
förgyllda pärmsnitt.…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

107. THE OLD MAN AND THE SEA MED EN OMFÅNGSRIK
DEDIKATION AV ERNEST HEMINGWAY EFTER DEN
FÖRSENADE NOBEL-LUNCHEN PÅ M/S VRETAHOLM I
HAVANNA DEN 5 JANUARI 1955.
Hemingway, Ernest, amerikansk författare, (1899-1961.) The Old Man
and The Sea. Charles Scribner's Sons, New York, 1952. Senare
tryckning. 8vo i ett ljusblått klotband med vit ryggtext och Ernest
Hemingways namn blindstämplat på främre pärmen. Med ett
skyddsomslag som annonserar Ernest Hemingways …

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 34,000 SEK

108. ERNEST HEMINGWAY SKICKADE EN GRAVERAD OCH
SIGNERAD RONSON-TÄNDARE TILL DEN SVENSKE
STEWARDEN KALLE KARLSSON SOM TACK FÖR DEN
FÖRSENADE NOBEL-LUNCHEN 1955.
Hemingway, Ernest, amerikansk författare, tilldelad Nobelpriset i litteratur
1954, (1899-1961). När Broström-fartyget M/S Vretaholm lade till i
Havanna på Cuba 1955 bjöds författaren Ernest Hemingway in till en
lunch på fartyget den 5 januari 1955, som en försenad Nobellunch
eftersom Hemingway inte…

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 23,077 SEK
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109. JAMES BOND. IAN FLEMINGS FOR YOUR EYES ONLY.
FIVE SECRET OCCASIONS IN THE LIFE OF JAMES BOND I
FÖRSTA UPPLAGAN 1960.
Fleming Ian, brittisk författare, James Bonds skapare, (1908-1964). For
Your Eyes Only. Five Secret Occasions in the Life of James Bond.
Jonathan Cape, London, 1960. Första upplagan, första tryckningen med
15s net på omslagets insida. 8vo i ett svart klotband med förgylld
ryggtext och ett vitt öga …

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 7,500 SEK

110. JAMES BOND. THE SPY WHO LOVED ME 1962 I
FÖRSTA UPPLAGAN.
James Bond. Fleming, Ian, brittisk författare och James Bonds skapare,
(1908-1964). The Spy Who Loved Me. Jonathan Cape, London, 1962.
Första upplagan, första tryckningen med 15s net på insidan av
skyddsomslaget. 8vo i ett svart klotband med försilvrad ryggtext och en
dolk som till häften är blindp…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

111. JAMES BOND.THE MAN WITH THE GOLDEN GUN I
FÖRSTA UPPLAGAN 1965.
James Bond. Fleming, Ian. The Man With the Golden Gun. Jonathan
Cape, London,1965. Första upplagan, andra tryckningen utan den
förgyllda pistolen på främre pärmen. 8vo i ett svart klotband med förgylld
ryggtext. Med ett oklippt illustrerat och textat skyddsomslag designat av
Richard Chopping. 221 s…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

112. JAMES BOND. ETT UTMÄRKT EXEMPLAR AV
THUNDERBALL I FÖRSTA UPPLAGAN 1961.
James Bond. Fleming, Ian, brittisk författare, (1908-1964). Thunderball.
Jonathan Cape, London, 1961. 8vo i ett svart klotband med förgylld
ryggtext och skelettet av en hand blindpräglat på främre pärm. I ett ej
prisklippt illustrerat skyddsomslag designat av Richard Chopping med
priset 15s net. p…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

113. JAMES BOND. ETT MYCKET FRÄSCHT EXEMPLAR AV
IAN FLEMINGS GOLDFINGER I FÖRSTA UPPLAGAN 1959.
James Bond. Fleming, Ian, brittisk författare, (1908-1964). Goldfinger.
Jonathan Cape, London, 1959. Första upplagan, första tryckningen. 8vo
i ett svart klotband med förgylld ryggtext och en blindpräglad dödskalle
med förgyllda ögon på främre pärmen. I ett ej prisklippt illustrerat
skyddsomslag de…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 24,000 SEK

114. CARL TROLLE BONDES EXEMPLAR AV JOHAN
HADORPHS TWÅ GAMBLA SWENSKA RIJM-KRÖNIKOR
1674.
Hadorph, Johan, svensk riksantikvarie (1630-1693), uitgivare. Twå
gambla swenske rijm-krönikor (I-II), Then förre kort, och innehåller sextijo
twå Swea och Götha konungar; Förste gång uplagd åhr 1615. Then
andre widlyftigh, och beskrifwer tiugo twå konungars lefwerne och
bedrifter, til en deel tryc…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

115. BOKBAND. ETT KONSTNÄRLIGT MILLIMETERBAND
MED RYGG AV SVART OASISSKINN OCH PÄRMAR AV LILA,
BLÅ OCH SVART GJUTEN PAPPERSMASSA. BUNDET AV
MARLIS EGLI.
Bokband. Ett millimeterband i stort 4:o-format med ryggen i svart
oasisskinn och pärmarna med lila, blått och svart överdragspapper i
gjuten pappersmassa. Gröna kapitäl och ryggen med lila foliotryck.
Förvaras i en bokkassett med skinnrygg och kanter i svart oasisskinn
och överdragspapper i blå gju…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

116. BIBLIOFILI/KONST. MONOGRAFIN OM ANTONI TAPIES
MED EN SIGNERAD OCH NUMRERAD ETSNING AV TAPIES.
NUMMER 29 AV 50 EXEMPLAR.
Bibliofili/Konst. (Antoni Tapiés, katalansk konstnär (1923-2012). Bonet,
Blai, seleccion, montaje, interpretacion. TAPIES. Ediciones La Poligrafa,
Barcelona, 1964. Stor 4:o i ett brunt klotband med svart ryggtext och
svart pärmdekoration. I ett textat skyddsomslag, som är inplastat.
Genomillustrer…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,800 SEK

117. BOKBAND. HELICONS BLOMSTER 1688 OCH
SAMUELIS COLUMBI BIBLISKE WERLD 1687 I ETT
PRAKTBAND AV KUNGL. HOVBOKBINDAREN GUSTAF
HEDBERG.
Bokband. Ett tegelrött heltmarokängband i 4:o-format med förgylld
ryggtext och rikt förgylld ryggdekor med förgyllda insekter i förgyllda
inramningar med blomster i deltitelfälten. Pärmarna med mängder av
förgylldas insekter likadant inramade samt med förgyllda ramar ytterst.
Breda förgyllda inre d…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

118. HYPERION - DEN TYSKA KONST- OCH LITTERATUR -
TIDSKRIFTEN DÄR FRANZ KAFKA DEBUTERADE 1908.
Blei, Franz & Sternheim, Carl. Hyperion. Eine Zweimonatsschrift,
utgivare. Hyperion. Eine Zweimonatsschrift 1908: 1:1-3. samt 1909/10:
II:1-3. Verlag Hans von Weber, München, 1908-1910. 12 häften i 6
volymer. Allt som utkom. Den exklusiva tidskriften Hyperion för konst och
litteratur som levde…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 7,500 SEK

119. BIBLIOFILI. ASTRID LINDGRENS VALDA SKRIFTER I FEM
ELEGANTA SKINNBAND, SIGNERAT AV ASTRID OCH MED
ETT SIGNERAT KOPPARSTICK AV ILON WIKLAND.
Bibliofili. Lindgren, Astrid, svensk författare, (1907-2002). Från Pippi till
Ronja. Valda skrifter I-V. Innehåller Boken om Pippi Långstrump, Alla vi
barn i Bullerbyn, Lillebror och Karlsson på taket, Madicken, Mio min Mio,
Bröderna Lejonhjärta, Boken om Emil, Ronja Rövardotter och Samuel
August …

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK
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120. SJU MASKINSKRIVNA OCH HANDSIGNERADE BREV
FRÅN ASTRID LINDGREN SOM BEGRAVER SIN ENFÖDDE
SON OCH HÅLLER PÅ ATT BLI BLIND.
Lindgren, Astrid, svensk författare, (1907-2002). Sju maskinskrivna och
handsignerade brev av Astrid Lindgren till den svenske kulturattacheen i
Bonn Henrik Sjögren (1926-2020) skrivna mellan 1984 och 1987. I det
första avvisar Astrid Lindgren en inbjudan till ett barnboksseminarium i
Tyskland. "M…

Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: 13,000 SEK

121. AUGUST STRINDBERGS BREV TILL LUND "MED EN
HELSNING FRÅN EN MINNESGOD GÄST SOM TRIVDES HOS
ÅKE HANSSON" - STRINDBERGS STAMKROG VAR ÅKE
HANS UNDER LUNDATIDEN. SKRIVET BARA DRYGT TRE
MÅNADER FÖRE HANS DÖD.
Handskrift. Strindberg, August, svensk författare, (1849-1912). Ett
handskrivet kärnfullt litet brev med stark lunda-anknytning av August
Strindberg. Daterat 10 Feb. 1912 - bara lite drygt 3 månader före hans
bortgång - och ställt till Herr August Hansson, 321 E. W. Tull, Lund: "H.
H. Håll till god…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK

122. LARS ROBERGS YTTERST SÄLLSYNTA AVHANDLING
OM BJÖRNEN 1702 MED FINA TRÄSNITT. UPPLAGAN
BRANN UPP I UPPSALA.
Roberg, Lars, svensk zoolog & rektor för Uppsala universitet, (1664-
1742). Dissertatio Medica URSUM Breviter delineans....Preses Doct.
Laurentii Roberg. Resp. Jacob Sjöberg. Tryckt av Keyser, Stockholm,
1702. Illustrerad med 6 träsnitt varav 3 helsides. 4:o tagen ur band med
blå ryggremsa. (IV)…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 16,000 SEK

123. LARS ROBERGS DISSERTATION OM LAXFISKET I
FINSKA ÖSTERBOTTEN - SALMONUM NATURA 1730 - SOM
HADE DEN 22-ÅRIGE CARL VON LINNÉ SOM OPPONENT.
Roberg, Lars, svensk naturforskare och rektor för Uppsala universitet,
(1664-1742). Dissertation Physica de SALMONUM NATGURA
eorumque apud Ostrobothniensis piscatione,,,Preses Laurentio Roberg,
resp. Daniel Bonge. Werner, Upsala, 1730. 4:o tagen ur band. (VI), 28
sid. med ett utvikbart kopparstick.…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 11,000 SEK

124. JOSEPH ACERBIS SÄLLSYNTA ATLAS VUES DE LA
SUÈDE, DE LA FINLANDE ET DE LAPPONIE 1803 TRYCKT I
150 EXEMPLAR PÅ VELIN-PAPPER.
Acerbi, Josep, italiensk reseskildrare (1773-1846). Vues de la Suède, de
la Finlande, et de la Laponie, depuis de Détroit du Sund jusqu’au Cap
Nord, composant un atlas de vingt-quatre planches dessinées sur les
lieux, gravées à Londres par les meilleurs artistes d’après les dessins
originaux, avec …

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

125. C. U. EKSTRÖMS BERÖMDA BESKRIFNING ÖFVER
MÖRKÖ SOCKEN MED ATLASEN MED 24 LITOGRAFIER
1828.
Ekström, C. U., kyrkoherde, (1781-1858). Beskrifning öfver Mörkö
socken i Södermanland. Tryckt i Kongl. ordens-boktryckeriet,
Stockholm, 1828. 8:o i ett senare marokängryggband med
marmorerade pärmar. (VI), 218 sid. + 27 sid.,(I) & + 3 utvikbara tryckta
tabeller. tillsammans med Ekström, C. U…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

126. BOKBAND. TRE UTSÖKTA SOLANDERLÅDOR AV
KERSTIN BREMER MED JUNGFRULIGA EXEMPLAR AV
FRANS G. BENGTSSONS ESSÄER.
Bokband. Bremer, Kerstin, bokbindare, f. 1940 (numera Kerstin Tini
Miura). Tre solanderlådor i 8vo-format med vinröd, mellanbrun och
ljusbrun rygg med inläggningar nertill i form av ett abstrakt mönster.
Färgrikt dekorerat pärmpapper och orange snitt av klot. Insidorna klädda
med mjukt skinn. Inne…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 8,500 SEK

127. FOTO. FYRA ÅRGÅNGAR AV DEN YTTERST SÄLLSYNTA
FOTOTIDSKRIFTEN DIE KUNST IN DER PHOTOGRAPHIE MED
MÄNGDER AV FOTOGRAVYRER OCH AUTOTYPIER AV
KÄNDA FOTOGRAFER.
Foto. Goerke, Franz, redaktör och utgivare. Die Kunst in der
Photographie 1903, 1904, 1905 och 1906. Fyra (4) årgångar av denna
mäktigt sällsynta fototidskrift, som kom ut under 12 år i Tyskland mellan
1897 och 1908. på Verlag von Wilhelm Knapp, Halle. Här föreligger fyra
årgångar 1903 - 1906. Fyr…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 14,000 SEK

128. PEEPSHOW/TITTSKÅPSVY. EN PEEP SHOW MED
PROMENADE DE LONGCHAMP I PARIS FRÅN 1800-TALETS
MITT UTFÖRD AV DEN BERÖMDE LITOGRAFEN CARL JOHAN
BILLMARK.
Peepshow. (Tittskåp). Billmark, Carl Johan. svensk litograf verksam i
Paris, (1804-1970). En litograferad och handkolorerad s. k. peepshow
(tittskåpsvy) som mäter ca. 120 mm. x 135 mm. och som visar sex
scenerier, fyra utklippta scener och en scen framtill och en scen på
bakre insidan. När man fäll…

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

129. GRAFIK. TIDIGT AVDRAG AV MEZZOTINT-GRAVYREN
FRÅN 1795 AV "CAROLUS LINNAEUS IN HIS LAPLAND
DRESS".
Grafik. Linné, Carl von, svensk naturforskare, (1707-1778). Carolus
Linnaeus. In his Lapland Dress. En inramad mezzotint-gravyr av Carl von
Linné i hans berömda samemundering. Mäter i den förgyllda ramen ca.
65.5 cm. x 50 cm. och i plåten ca. 49 cm. x 34.5 cm. Är utförd i
mezzotint av Henry Kingsbu…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK
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130. BIBLIOFILI. EVA MANNERHEIM-SPARRES
BRÖLLOPSRESAN MED 10 SIGNERADE ETSNINGAR AV
LOUIS SPARRE.
Bibliofili. Mannerheim-Sparre, Eva, finlandssvensk författare & konstnär,
(1870-1958). Bröllopsresan. Beskrivning av en resa i Fjärrkarelen
sommaren 1893. Illustrerad med tio originaletsningar numrerade och
signerade av Louis Sparre. Konstvärlden, Stockholm, 1945. Nr. 13 av
180 exemplar. Tryckt…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: -

131. ARTIST BOOK. SÄLLSYNT LUCIO FONTANA-KATALOG
UTGIVEN I 600 EXEMPLAR 1958 SAMT EN AV FONTANA
SIGNERAD STOCKHOLMSKATALOG.
Artist book. Fontana, Lucio, italiensk konstnär av argentisk börd, (1899-
1968). Två objekt. 1. Fontana. Edizioni del Cavallino, Venezia, 1958. 8vo
i ett grönt klotband med röd text och stansade hål i olika storlek på
främre pärmen. Utgiven i 600 exemplar, 200 gröna, 200 orange och 200
gula, varav d…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 9,550 SEK

132. FOTO/MODERNISM. BRASSAIS CONVERSATIONS AVEC
PICASSO I FÖRSTA UPPLAGAN 1964 MED FIN DEDIKATION
TILL EDOUARD OCH SOPHIA BOUBAT.
Modernism/Foto. Brassai, ungernfödd fransk fotograf (pseudonym för
Guyla Halàsz), (1899-1984). Conversations avec Picasso. 53
photographies de l'auteur. Édiutions Gallimard, Paris, 1964. Första
upplagan. 8vo i ett omslag textat i rött och svart. Med en omfångsrik
dedikation på halvtitelbladet med s…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: -

133. MAIL ART/KONCEPTKONST. LEKFULLT UTBYTE
MELLAN ELIS ERIKSSON OCH LEIF ERIKSSON DÄR DET
NYTRYCKTA GULA TRE SKILLING BANCO-FRIMÄRKET KOM
TILL ANVÄNDNING.
Mail art/Konceptkonst. Eriksson, Elis, svensk konceptkonstnär m. m.
(1906-2006) & Eriksson, Leif svensk konceptkonstnär, (1939-2019). Tre
brev och ett kort som är ett lekfullt utbyte mellan konceptkonstnärerna
Elis Eriksson och Leif Eriksson. De är avsända av Elis Eriksson i
Stockholm och adres…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

134. MODERNISM. A LOS TOROS AVEC PICASSO WITH
FOUR (4) ORIGINAL LITHOGRAPHS.
Modernism. Picasso, Pablo, Spanish artist, (1881-1973). To the toros
with Picasso. Text by Jaime Sabartés. Published by André Sauret,
Monte Carlo, 1961. Contains 4 original lithographs, one of which is in 24
colors, made by Pablo Picasso especially for this book. Cross - quarto in
a gray-green line…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 7,900 SEK

135. MODERNISM. JACQUE LASSAIGNES BOOK ABOUT
MARC CHAGALL IN FIRST EDITION 1957 WITH 15 ORIGINAL
LITHOGRAPHS.
Modernism, Chagall, Marc, Russian-French artist. Chagall by Jacques
Lassaigne. Edited by Maeght, Paris, 1957. First edition. Square stapled
quarto with stiff binders and a protective cover which is an original
lithograph and transparent extra cover. Contains 15 original lithographs
by Chagall of wh…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

137. HANDSKRIFT. EN 450 SIDOR LÅNG HANDSKRIVEN
RESESKILDRING I EUROPA 1799-1801 NÄR NAPOLEON
AVSLUTAR DEN FRANSKA REVOLUTIONEN OCH TAR
MAKTEN I PARIS.
Handskrift. En omfångsrik handskriven reseskildring i två delar åren
1799-1801. Omfattar 187 handskrivna sidor + 263 handskrivna sidor.
Författare är enligt en notering av Sigrid Posse, född Leijonhufvud, på
titelsidan hennes farfar Gustaf Abrahamsson Leijonhufvud som förde
dagboken på sin utländsk…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 16,000 SEK

138. HANDSKRIFT. AUGUST STRINDBERG GODKÄNNER ATT
FADREN SPELAS I POLEN 1890 OCH HAN VILL BLI
UNDERRÄTTAD OM MOTTAGANDET.
Handskrift. Strindberg, August, svensk författare, (1849-1912). Ett 15
rader långt handskrivet brev av August Strindberg på franska, daterat
Långvik, Runmarö. le 18 Juin 1890. Brevet lyder översatt: "Min herre, I
erkännande av mottagandet av Ert brev, daterat den 7:e juni, det enda
som jag mottagit…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

139. HANDSKRIFT. HENRIK IBSEN MEDDELAR 1890
BREVLEDES PÅ TYSKA ATT HANS SKÅDESPEL EN
FOLKEFIENDE FÅR ÖVERSÄTTAS TILL POLSKA.
Handskrift. Ibsen, Henrik, norsk författare, och dramatiker (1828-1906).
Ett handskrivet brev på tyska av Henrik Ibsen på 11 rader, daterat
München, den 21 November 1890 till okänd adressat: "Geehrten Herr !
Als Antwort Ihrer werthen Vorfrage vom 31.10.90 habe ich hier durch
das Vergnügen Ihnen mit…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 17,000 SEK

140. AUTOGRAF. KEJSARINNAN MICHIKO (1934-) JAPANS
KEJSARINNA 1989-2019.
Kejsarinnan Michiko är gift med den före detta japanske kejsaren Akihito
och var sålunda Japans kejsarinna från hans trontillträde 1989 till hans
abdikation 2019. Hon är dotter till en av Japans rikaste affärsmän,
Hidesaburo Shoda, ägare till mjölföretaget Nissin. Bröllopet ägde rum 10
april 1959. …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,000 SEK
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141. AUTOGRAF. CHRISTIAN DIOR (1905-1957) FRANSK
MODESKAPARE.
Dior är framför allt känd för den så kallade The New Look, som han
presenterade i Paris den 12 februari 1947. Kollektionens ursprungliga
namn var Corolle (franska ’blomkrona’), men den kom att bli känd som
The New Look, ett uttryck myntat av den amerikanska modeskribenten
Carmel Snow från Harper's …

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 7,500 SEK

142. AUTOGRAF. SUKARNO (1901-1970) INDONESIENS
FÖRSTA PRESIDENT 1949-1967.
Sukarno ledde det nybildade Indonesiska nationella förbundet, PNI
(Partai Nasional Indonesia) i frihetskampen mot Nederländerna. Under
andra världskriget intog Japan 1942 snabbt större delen av den
nederländska kolonin. Genom att samarbeta med japanerna etablerade
sig Sukarno som nationell ledare.…

Estimate: 1,800 SEK
Hammer price: 2,307 SEK

143. AUTOGRAF. ANATOLIJ KARPOV (1951-) RYSK
VÄRLDSMÄSTARE I SCHACK OCH ALEKSEI LEONOV (1934-
2019) FÖRSTA MANNEN SOM GJORDE EN
RYMDPROMENAD.
Karpov var världsmästare 1975 och 1986 samt mellan 1993 och 1999.
Signaturerna i mycket god kondition. Karpov har vunnit priset Schack-
Oscar som är en utmärkelse som röstats fram av journalister sedan
1967 (med avbrott 1989–1994), och som tilldelas den schackspelare
som anses ha spelat bäst under å…

Estimate: 3,600 SEK
Hammer price: -

145. AUTOGRAF. CHIANG KAI-SHEK (1887-1975) KINAS
LEDARE FRÅN 1927-1949.
Chiang Kai-shek övertog ledarskapet för nationalistpartiet Kuomintang
successivt efter Sun Yat-sens död 1925 och åren 1926-28 erövrade han
det centrala Kina i Nordfälttåget och upprättade en centralregering i
Nanking som fick det internationella samfundets erkännande som Kinas
lagliga regering. Han…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 5,550 SEK

146. AUTOGRAF. LYNDON B JOHNSON (1908-1973) &
HUBERT H HUMPHREY (1911-1978) USA:S PRESIDENT 1963-
1969 OCH VICEPRESIDENT 1965-1969.
Lyndon Baines Johnson var USA:s 36:e president åren 1963 till 1969,
en befattning han tillträdde efter att han tjänstgjort som USA:s 37:e
vicepresident under åren 1961 till 1963. Han är en av endast fyra
personer som tjänstgjort i alla fyra valda federala ämbeten i USA:
representanthusledamot, sena…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,202 SEK

147. AUTOGRAF. JAWAHARLAL NEHRU (1889-1964) INDIENS
PREMIMÄRMINISTER 1947-1964.
Var en indisk självständighetsaktivist och politiker. Han var Indiens förste
premiärminister, 1947–196. Då Indien blev självständigt 1947, blev
Nehru den nya republikens förste premiär- och utrikesminister. I
inrikespolitiken verkade Nehru för ett enat, sekulariserat och
demokratiskt Indien med pla…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

148. AUTOGRAF. HAILE SELASSIE (1892-1975). ETIOPIENS
KEJSARE.
Haile Selassies fullständiga titel var Hans kejserliga majestät, kejsare
Haile Selassie I, Lejonet av Juda, Guds utvalde, konungarnas konung av
Etiopien. Efter att han störtats i en militärkupp 1974, efterträddes han av
sin son Amha Selassie som regent, men militärjuntan avskaffade
kejsardömet 1975…

Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: -

149. AUTOGRAF. GARRI KASPAROV (1963- ) RYSK
STORMÄSTARE I SCHACK, TIDIGARE VÄRLDSMÄSTARE
(1985–1993/2000), FÖRFATTARE OCH POLITIKER.
Kasparov var 15 år då han 1978 för första gången kvalificerade sig till
det 46:e Sovjetmästerskapet i schack, han kom på nionde plats av arton
spelare. Året därpå kom han på delad tredje plats i det 47:e
Sovjetmästerskapet. Två år senare, 1981, vann han det 49:e
Sovjetmästerskapet i Frunze. Vid 17 …

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

150. AUTOGRAF. BILL CLINTON (1946-) PRESIDENT I USA
1993-2001.
Clinton anses allmänt vara en centerorienterad demokrat, det vill säga
ligga relativt nära republikanska värderingar. Bland hans prioriteringar
som president fanns dock lagförslag för att bygga ut skolan, försvåra
vapenförsäljning, stärka miljölagarna samt förstärka sjukledigheten vid
graviditet oc…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: -

151. AUTOGRAF. JAZZ AT THE PHILHARMONIC PROGRAM
1956. SIGNERAT PROGRAM FRÅN JATP (JAZZ AT THE
PHILHARMONIC) 1956.
Signerat av Norman Granz, Ella Fitzgerlad, Oscar Peterson, Gene Krupa
Illinois Jacquet, Dizzy Gillespie x 2, Roy Eldridge x 4, Herb Ellis, Flip
Phillips och Ray Brown. Storlek 22 x 30. Signerade respektive foto i
programmet. Samtliga signaturer tagna in-person. All behållning går till
Läkare utan g…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,450 SEK
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152. HANDSKRIFT. ETT HANDSKRIVET KONTRAKT MELLAN
TORPAREN MAGNUS JONASSON OCH FÖRFATTAREN
ESAIAS TEGNÉR UPPRÄTTAT DEN 1 MAJ 1835.
Handskrift. Tegnér, Esaias, svensk författare, biskop m. m. (1782-1846).
En A4-sida med handskrivet kontrakt upprättat mellan Esaias Tegnér
och torparen Magnus Jonasson den 1 maj 1835 angående upplåtelse
av Smedstorpet åt torparen på 5 år. Kontraktet handlar om olika
dagsverken och andra sysslor to…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: -
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